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Раздел Теплопередача
Задача 1
Определить температуры на поверхностях соприкосновения слоев стенки tw2 камеры сгорания ЖРД и на внешней поверхности tw3 (рис. 1), если заданы диаметр камеры d, мм, толщина защитного покрытия δп, мм и его коэффициент теплопроводности λп, Вт/м∙град,  толщина основной стенки δw, мм и ее коэффициент теплопроводности λw, Вт/м∙град. При этом известны удельный тепловой поток q, Вт/м2 и температура на поверхности покрытия со стороны камеры tw1, оС.
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Рисунок 1. 
	Предпоследняя цифра зачетной книжки
	d, мм
	δп, мм
	λп, Вт/м∙град
	Последняя цифра зачетной книжки
	δw, мм
	λw, Вт/м∙град
	q, кВт/м2
	tw1,
оС

	0
	190
	1
	1,15
	0
	2
	372
	407,5
	1200

	1
	195
	0,5
	1,2
	1
	3
	300
	500,0
	1300

	2
	200
	0,3
	1,01
	2
	1
	415
	300,0
	1100

	3
	205
	0,4
	1,3
	3
	1,5
	350
	400,5
	1250

	4
	210
	0,25
	1,5
	4
	1,15
	390
	327,5
	800

	5
	215
	0,35
	1,0
	5
	1,7
	417
	411,1
	1150

	6
	220
	0,7
	1,05
	6
	2,5
	430
	485,3
	1250

	7
	180
	0,8
	1,8
	7
	2,1
	395
	378,2
	1100

	8
	185
	0,75
	1,6
	8
	1,8
	245
	369,5
	1750

	9
	175
	0,9
	2,0
	9
	1,6
	270
	466,0
	1350



Задача 2
Определить коэффициенты теплоотдачи и удельные потери теплоты с двух горизонтально расположенных паропроводов с известными диаметрами d1/d2, мм (рис. 2), если температуры их стенок одинаковы и равны tw, оС, а также известна температура воздуха вдали от паропроводов tf, оС.
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Рисунок 2.
	Предпоследняя цифра зачетной книжки
	d1, мм
	d2, мм
	Последняя цифра зачетной книжки
	tw, оС
	tf, оС

	0
	200
	100
	0
	300
	20

	1
	180
	190
	1
	315
	18

	2
	170
	185
	2
	285
	10

	3
	190
	210
	3
	315
	15

	4
	210
	225
	4
	300
	23

	5
	215
	30
	5
	250
	11

	6
	175
	195
	6
	300
	15,8

	7
	185
	205
	7
	312
	17

	8
	195
	220
	8
	370
	24

	9
	205
	225
	9
	300
	0



Задание 3
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Vcaosue 3ananns:

B 1py6uarom TemiooGMenmHKe (PHC.1). H3TOTOBTEHHOM H3 TPY6 C BHEIIHHM JHAMETPOM
d= MM, PACHOIOKEHHBIX ¢ maraMu S;= MM H S;= MM, JBIKSTCS HOTOK CMECH IasoB,
HMeIOMHH CpEHION Temmeparypy t:= 'C. TeITo OT rasa K Hapy’KHBIM CTEHKaM TpyG, TeMie-

PpaTypa KOTOPEIX PaBHA t,= °C IepeasTcs 3a CHET HATYHSHHA YIIeKHCTOTSl CO, H BOIAHBIX

mapoB HyO (HX mapuHaTbHEIE TaBICHHA COOTBETCTBEHHO PaBHBI Pcor =  Gap, Pmo =  Gap,
CTelleHE YepHOTEI CTEHOK TPY0 &c; = 0,82).

TpebyeTcs ompexeTnTh:

1. JTyqHCTHIH TeITOBO# MOTOK q, OT Ta30E K CTEHKAM Tpy6 B Ko3((HIHEHT TeII00T1aTH H3Ty-
HeHHeM U

2. BIHHHE TeMIepaTyphl rasa t, Ha TyqHCTIH TeILIOBOH TIOTOKY ; H K03 HIHEHT Tel100T-
Ia9H H3TYTIEHHEM Oy, SCTTH 3Ta TeMIepaTypa Gyaet yeemdena na 50, 100 K, a HexoHste nan-
Hble OCTAHYTCA IPEKHEMH.

3. ToctponTs rpadux sasHcaMOCTH qs =/ (To).
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Nesamaunt | 4.°C [ 1:°C | Pcos 6ap | Pruo. 6ap | ddt | sy | syamt | o, BT/(vC rpam)
1 665 521 0,164 0,129 32 80 60 13,9
2 792 645 0,164 0,129 38 80 60 18,1
3 588 437 0,147 0,043 38 80 77 8.0
4 844 676 0,153 0,044 38 80 74 15,9
5 994 780 0,120 0,114 32 80 61 233
6 971 702 0,082 0,169 32 80 61 228
7 893 487 0,110 0,100 42 85 65 13,7
8 863 703 0,153 0,043 32 90 68 19,5
9 926 520 0,084 0,170 40 110 97 249
10 926 626 0,125 0,219 38 90 80 28.8
11 751 601 0,082 0,169 32 75 78 19,15
12 627 453 0,081 0,166 32 75 63 11,5
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13 862 | 693 0,120 0,114 32 75 78 223
14 723 535 0,118 0,112 32 75 63 14.1
15 927 | 688 0,127 0,162 42 110 125 37,0
16 706 | 451 0,125 0,159 38 95 82 11,75
17 752 | 629 0,150 0,043 32 80 55 13,25
18 551 445 0,144 0,106 42 112 53 10,65
19 846 597 0.147 0,107 42 117 53 20.6
20 911 653 0,126 0,162 32 80 68 25,0
21 761 558 0,124 0,159 32 80 68 18,5
22 865 599 0,117 0,273 32 80 68 24,6
23 724 525 0,115 0,234 32 80 68 11,6
24 854 | 668 0,142 0,079 38 90 68 18.3
25 681 490 0,140 0,078 38 90 68 12,2
26 950 500 0,100 0,040 38 76 76 12,5
27 985 500 0,150 0,075 83 200 350 39,6
28 873 493 0,128 0,080 64 128 160 348
29 921 507 0,132 0,120 64 160 160 29.6
30 809 | 635 0,101 0,138 32 81 40 15,7





